## ЁЛОЧКА НАРЯДНАЯ НА ПРАЗДНИК К НАМ ПРИПЛА!







**24** и **25** декабря в начальной школе прошли веселые Новогодние праздники.

Посмотреть волшебную новогоднюю сказку, поиграть в подвижные игры, потанцевать веселом в хороводе вокруг нарядной елочки ребята приходили в карнавальных костюмах: принцессы и снежинки, мушкетеры и рыцари, лесные зверушки, русские богатыри, пираты и звездочеты, герои сказок и фантастических историй.

Замечательные новогодние представления подготовили для младших старшеклассники. Какие только герои не пришли к нам на праздник: символ приходящего 2016 года - озорная обезьянка, серьезная коза, трое из Простоквашина, русалочка и феи, хлопушка, медвежонок Умка, леший с бабой Ягой, пионер и даже Дарт Вейдер. Ну и конечно - Дед Мороз и Снегурочка.

Ребята не только смотрели, но и смогли принять участие в сказках. Девочки первых и вторых классов исполнили танец снежинок, учащиеся четвертого класса выступили с композицией из бальных танцев. Веселый паровозик, музыкальные ловушки, новогодний хоровод, песни о зиме и елочке, забавные эстафеты, игры и танцы вокруг елочки не давали скучать никому. Завершали праздник долгожданные подарки.







Большое спасибо учащимся старших классов, их классным руководителям Волниной Елене Валентиновне, Сотовой Ларисе Петровне, Уляхиной Надежде Сергеевне, преподавателю ритмики Головинской Владиславе Юрьевне, учителю музыки Савиновой Нине Михайловне за помощь в

подготовке и проведение Новогодних праздников. Большое спасибо зам. директора по АХЧ Смелковой Светлане Викторовне и обслуживающему персоналу за подготовку и украшение актового зала.







Кроме школьной елки, в классах так же прошли Новогодние Огоньки, кроме того учащиеся посетили новогоднее представление в Ледовом дворце.